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Ваш надежный помощник

 

Оператор технічної підтримки
 

Польша,  
 

Компания: Lugera Ukraine
Рубрики:
 

IT, WEB специалисты, Телекоммуникации и связь, Работа за
рубежом

Пожелания к сотруднику
 

Образование: не имеет значения
Опыт работы: не требуется

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

Наш клієнт — глобальна американська компанія, визнаний світовий лідер в сфері надання послуг контакт-центрів шукає
у свою команду знавців німецької мови для роботи в своєму центрі клієнтської підтримки в м. Люблін, Польща

Якщо Ви:

добре спілкуєтесь німецькою (рівень B2 та вище);
прагнете набути цікавого та цінного досвіду.

Пропонуємо долучитись до команди в одному із 3-х напрямків:

підтримка німецькомовних клієнтів у вирішенні їх проблем на вхідній телефонній лінії;
бекенд підтримка через чати та за рахунок системи тікетів;
консультування клієнтів щодо послуг, виявлення їх потреб та продаж додаткових послуг (виключно вхідні дзвінки).

Що Ви отримаєте натомість?

Конкурентну заробітну платню (5000 PLN brutto) + щомісячні бонуси (950 PLN brutto при роботі на вхідній лінії, 650 PLN
brutto за роботу у бекенд підтримці, 1000−3000 PLN brutto при роботі в напрямку продажів);
Компенсація вартості оренди (700 PLN, починаючи із 4-го місяця роботи);
Графік роботи — 8/5, Пн-Пт, денні зміни;
Консультаційний супровід роботодавця при переїзді та візовому процесі (запрошення від роботодавця, релокація
в Люблін, подача документів на польський побит).
Багатий Соціальний пакет (безкоштовний абонемент у спортзал, приватна медична допомога, страхування, знижки
на товари та послуги компаній-партнерів);
Роботу, що надає можливість рости як професіонал.

Якщо ви зацікавлені, надішліть своє резюме німецькою мовою та зателефонуйте ...9(Viber/Telegram) — Дар’я

Контактная информация
 

Телефон: +38 (050) 419-04-79
 
 

Контактное лицо: Дар'яЛісова
 

Адрес: Київ, ул. Владимирская, 10
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